
Карточка №1 

1. Какие из перечисленных городов России являются наиболее крупными по числу 
жителей? 

1) Ростов-на-Дону и Омск 
2) Тамбов и Пермь 
3) Саратов и Новосибирск 
4) Челябинск и Вологда 

 

2.Карту какого региона необходимо выбрать, чтобы определить местоположение города 
Нижнекамска? 

1) Западная Сибирь 
2) Восточная Сибирь 
3) Поволжье 
4) Урал 

 

 

Карточка №2 

1.Какие из перечисленных городов России являются наиболее крупными по числу 
жителей? 

1.С-Петербург и Новосибирск 
2.Воронеж и Пермь 
3.Саратов и Омск 
4.Челябинск и Вологда 

2.Карту какого региона необходимо выбрать, чтобы определить местоположение города 
Омска? 

1.Западная Сибирь 
2.Восточная Сибирь 
3.Поволжье 
4.Урал 
 

 

 

Карточка №3 

1.Какой город является административным центром субъекта РФ? 

1.Петрозаводск 2.Норильск 3.Тольяти. 
 

2.Какой город-миллионер расположен на Урале? 

1.Нижний Новгород 
2.Новосибирск 
3.Пермь 4.Волгоград 

 



Карточка №4 

1.Какой город является административным центром субъекта РФ? 

1.Красноярск 2.Канск 3.Мончегорск. 
 

2.Какой город-миллионер расположен в Западной Сибири? 

1.Самара. 
2.Новосибирск 
3.Пермь 4.Волгоград 

 

 

Карточка 5 

1.В каком из высказываний говорится об урбанизации?  

1) В возрастной структуре населения России возрастает доля лиц старшего 

возраста и уменьшается доля детей. 

2) В настоящее время доля горожан в общей численности населения России составляет примерно 73 

%. 

3) Европейская часть России заселена на 87%, а азиатская  - лишь на 30%. 

 

1.В каком из высказываний говорится об урбанизации?  

1) В зоне тундры и тайги сельские населенные пункты располагаются в 

долинах рек и на берегах озер. 

4) 2) В настоящее время доля горожан в общей численности населения Великобритании составляет 

примерно 82 %. 

 

 


